
 

 

 

 

Foreldreundersøkelsen barnehage 2017          

          

 

Total 
tilfredshet 

Ute- og 
innemiljø 

Barnets 
Trivsel Informasjon 

Barnets 
utvikling Svarprosent    

Fageråsen  4,7 4,2 4,8 4,1 4,7 46    

Lappraen 4,3 4,0 4,7 4,1 4,6 73    

Nedre Bardu For liten svarprosent for at resultater legges frem.      

Seterveien 4,6 4,2 4,7 4,4 4,6 66    

Øvre Bardu 4,9 4,2 4,9 4,5 4,9 81    

          

Totalt 2624 barnehager med i undersøkelsen          

          

Kommune 
Total 

tilfredshet 
Ute- og 

innemiljø 
Barnets 
trivsel Informasjon 

Barnets 
utvikling Inviterte Besvarte Svarprosent 

Ant 
gjennomført 

          

Bardu kommune 4,5 4,1 4,7 4,2 4,7 196 127 65 5 

          

          
 


